195 88-תש"ע

תרגיל9-קומבינטוריקה:

1. מחלקים 2n קלפים ממוספרים מ 1 עד 2n לשתי ערימות של n קלפים כל אחת (
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בכמה דרכים ניתן לבצע חלוקה זו

א.ללא מיגבלה

ב. כאשר שניים מבין הקלפים:1,2,3,4 נמצאים בערימה אחת ושני האחרים בערימה השניה

ג. כאשר שלושה מהקלפים: 1,2,3,4 נמצאים בערימה אחת והרביעי בערימה השניה

ד. מי מבין תוצאות סעיפים ב',ג' גדולה יותר

2.כמה פיתרונות שלמים למשוואה:

א.


[image: image2.wmf]1234

15

1417

i

xxxx

ix

+++=

"££££


ב.
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רמז:יוניברסל פחות המקרים הלא רצויים. 

כאשר, לקבלת היוניברסל, התבוננו במגבלות המשתנים ללא הגבול העליון (כלומר רק גבול תחתון-אלו שהמשתנה צריך להיות גדול מהם) ואפסו את הגבול התחתון כפי שעשינו בעבר. ולקבלת המקרים הלא רצויים, התבוננו במקרים שהמשתנים גדולים מהגבול העליון(ולא קטנים ממנו כנדרש), ושוב אפסו אותם כפי שעשינו בעבר.
3.כמה פיתרונות שלמים חיוביים למשוואה 
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, כאשר 
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 אי זוגי
4.במכללה כלשהי לומדים לתואר במדעי המחשב במשך 4 שנים. 

בכמה דרכים אפשר לבחור ועד:

א. של 10 תלמידים לייצוג תלמידי מדעי המחשב עם חשיבות למס' הנציגים מכל מחזור (ללא הבדל בין תלמידים מאותו מחזור)

ב.כך שיבחר לפחות תלמיד שנה א' אחד,לפחות תלמיד שנה ב' אחד, לפחות שני תלמידי שנה ג' ולפחות שני תלמידי שנה ד'

5.א.בכמה דרכים ניתן לבחור 5 קלפים מתוך חבילה של 52 קלפים (13 מכל סוג:לב,עלה,יהלום,תלתן) כך שבין 5 הקלפים לפחות קלף מכל סוג?
ב.כמה מס' בין 1 ל 10000 הם אי זוגיים,אינם מתחלקים ב 7 ואינם ריבועים שלמים (כלומר קיים להם שורש שלם,לדוג' 9 ריבוע שלם אך 8 לא)

6.נתונות הקב' הסופיות A ו B. 
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מהו מס' הפונקציות :

1. מ A ל B
2. מ A ל A שהן על
3. מ A ל B שהן על
7. א.מצא את האיבר ה 13 בפיתוח הבינום: 
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ב. מצא את ערך האיבר שאינו מכיל את x בפיתוח הבינום: 
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חליפות עם חזרות(יש חשיבות לסדר ועם החזרה):

8. מסובבים 3 פעמים סביבון שעליו האותיות נ,ג,ה,פ

א. כמה תוצאות אפשרויות קיימות? (תוצאה היא סדרת 3 אותיות מבין ה 4 הנ"ל בסדר בו התקבלו בסביבון)

ב. בכמה מהתוצאות הנ"ל כל האותיות שונות?
צרופים עם חזרות (ללא חשיבות לסדר ועם החזרה):

9.מצא כמה פתרונות אי שליליים שלמים יש למשוואה 
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10.מצא כמה מכפלות שונות בנות 3 גורמים ניתן ליצור מהמספרים 3,5,7,11,13,17 אם מותר להשתמש בכל מס' יותר מפעם אחת

שונות:

11. הראה שמספר האפשרויות להושיב k אנשים על ספסל עם n מקומות 
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 שווה למספר האפשרויות לבחור k אנשים מבין n אנשים ולהושיבם על ספסל עם k מקומות.

12. כמה קב' שונות לא ריקות ניתן ליצור ע"י בחירה של לכל היותר 4 אותיות מבין a,a,a,b,b,b,c,c,c?
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